OBLICZENIA STATYCZNE




Obcigzenie sniegiem(100%)

przypadek (i) przypadek (ii) przypadek (iii) s [kN/mZ]
0,960 0,960 0,480 0,960 0,960 0.480
30,0° 30,0° 30,0° 30,0° 30,0° 30,0°

NN LN ZLN NN LN RN NN

- Dach jednopotaciowy
- Obcigzenie charakterystyczne sniegiem gruntu (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia $niegiem 3; A= 150 m n.p.m. —
sk = 0,006-A - 0,6 = 0,300 kN/m? < 1,2 kN/m? — sk = 1,2 kN/m?
- Warunki lokalizacyjne: normalne, przypadek A (brak wyjgtkowych opaddéw i brak wyjatkowych
zamieci)
- Sytuacja obliczeniowa: trwata lub przejsciowa
- Wspotczynnik ekspozycii:
- teren normalny — Ce = 1,0
- Wspdtczynnik termiczny — Ct= 1,0
- Wspotczynnik ksztattu dachu:
nachylenie potaci a = 30,0°
zabezpieczenie przed zsunieciem sie $niegu z dachu
p=0,8
Obcigzenie charakterystyczne:
s = u1-Ce'Cr'sk = 0,8:1,0-1,0-1,200 = 0,960 kN/m?




Fw.e [kKN/m2]

kierunek
wiatru
‘ +0,433 N~
4 7 / -~ ~ <4
/ / /
/ /
+0,248 /
-0,124 /
/
+0,433 / H J_ 7/ h=5,7

-0,310

Potac F (Parcie)

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 8,6 m, d = 7,5 m, kgt nachylenia potfaci a. = 30,0°
- Budynek o wysokosci h = 5,7 m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 8,6 m
- Wiatr wiejgcy na sciane boczng, 6 = 0°
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 1; A= 150 m n.p.m. — vbo =22 m/s
- Wspotczynnik kierunkowy: cdir = 1,0
- Wspotczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkosc¢ wiatru: Vb = Cdir'Cseason*Vb,o = 22,00 m/s
- Wysokos¢ odniesienia: ze=h=5,70 m
- Kategoria terenu Il — wspdtczynnik chropowatosci: c¢i(ze) = 1,0+(5,7/10)%1” = 0,91 (wg Zatgcznika
krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: Vm(ze) = Cr(ze)-Co(Ze) Vo = 19,99 m/s
- Intensywnos$¢ turbulenciji: Iv(ze) = 0,211
- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?®
- Warto$¢ szczytowa cisnienia predkosci:
gp(ze) = [1+7-1u(ze)]-(1/2)-p-vm?(ze) = 619,2 Pa = 0,619 kPa



- Wspétczynnik konstrukcyjny: cscqd = 1,000
- Wspétczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = 0,7
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fw.e = CsCd*qp(Ze) Cpe = 1,000-0,619:0,7 = 0,433 kN/m?

Potac F (Ssanie)

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 8,6 m, d = 7,5 m, kat nachylenia potaci o = 30,0°
- Budynek o wysokosci h = 5,7 m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 8,6 m
- Wiatr wiejagcy na sciane boczng, 6 = Q°
- Wartos$¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 1; A= 150 m n.p.m. — vbo = 22 m/s
- Wspétczynnik kierunkowy: cdir = 1,0
- Wspbétczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos$¢ wiatru: Vb = Cdir* CseasonVb,o = 22,00 m/s
- Wysokos¢ odniesienia: ze=h=5,70 m
- Kategoria terenu Il — wspotczynnik chropowatosci: c(ze) = 1,0-(5,7/10)%1" = 0,91 (wg Zatgcznika
krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: vm(ze) = Cr(Ze)-Co(ze) Vo = 19,99 m/s
- Intensywnos¢ turbulenciji: Iv(ze) = 0,211
- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?®
- Wartos¢ szczytowa cisnienia predkosci:
Op(ze) = [1+7'Iv(Ze)]'(1/2)'p'Vm2(Ze) =619,2 Pa= 0,619 kPa
- Wspoétczynnik konstrukcyjny: csca = 1,000
- Wspoétczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,5
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fwe = Cst'CIp(Ze)'Cpe = 1,0000,619(-0,5) =-0,310 kN/m?

Pota¢ G (Parcie)

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 8,6 m, d = 7,5 m, kat nachylenia potaci o = 30,0°
- Budynek o wysokosci h=5,7m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 8,6 m
- Wiatr wiejacy na sciane boczng, 6 = Q°
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 1; A= 150 m n.p.m. — vbo =22 m/s
- Wspotczynnik kierunkowy: cdir = 1,0
- Wspotczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkosc¢ wiatru: Vb = Cdir'Cseason*Vb,o = 22,00 m/s
- Wysokos¢ odniesienia: ze=h=5,70m
- Kategoria terenu Il — wspdtczynnik chropowatosci: c¢i(ze) = 1,0+(5,7/10)%17 = 0,91 (wg Zatgcznika
krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: Vm(ze) = Cr(Ze)-Co(Ze) Vb = 19,99 m/s
- Intensywnos$¢ turbulencji: Iv(ze) = 0,211
- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?®
- Wartos$¢ szczytowa cisnienia predkosci:
gp(ze) = [1+7:1u(ze)]-(1/2)-p-vm?(ze) = 619,2 Pa = 0,619 kPa
- Wspotczynnik konstrukeyjny: csca = 1,000
- Wspoétczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = 0,7
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fw,e = CsCd-Qp(ze)-Cpe = 1,000-0,619-0,7 = 0,433 kN/m?




Pota¢ G (Ssanie)

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 8,6 m, d = 7,5 m, kat nachylenia potaci o = 30,0°
- Budynek o wysokosci h = 5,7 m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 8,6 m
- Wiatr wiejagcy na Sciane boczng, 6 = Q°
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 1; A= 150 m n.p.m. — vpo = 22 m/s
- Wspétczynnik kierunkowy: cdir = 1,0
- Wspétczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos¢ wiatru: vb = Cdir'Cseason*Vb,0 = 22,00 m/s
- Wysokos¢ odniesienia: ze=h=5,70m
- Kategoria terenu Il — wspdtczynnik chropowatosci: c¢i(ze) = 1,0+(5,7/10)>" = 0,91 (wg Zatgcznika
krajowego NA.6)
- Wspétczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: vm(ze) = Cr(Ze)-Co(ze) Vo = 19,99 m/s
- Intensywnos¢ turbulencji: Iv(ze) = 0,211
- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?®
- Wartos¢ szczytowa cidnienia predkosci:
Op(ze) = [1+7-1u(ze)](1/2)-p-vm?(ze) = 619,2 Pa = 0,619 kPa
- Wspoétczynnik konstrukcyjny: csca = 1,000
- Wspbétczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,5
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fw.e = CsCda-Qp(ze)-cpe = 1,000-0,619-(-0,5) = -0,310 kN/m?2

Potac H (Parcie)

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 8,6 m, d = 7,5 m, kat nachylenia potaci o = 30,0°
- Budynek o wysokosci h=5,7m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 8,6 m
- Wiatr wiejagcy na sciane boczng, 6 = Q°
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 1; A= 150 m n.p.m. — Vb0 = 22 m/s
- Wspoétczynnik kierunkowy: cdir = 1,0
- Wspbétczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos¢ wiatru: Vo = Cdir* CseasonVb,o = 22,00 m/s
- Wysokos$¢ odniesienia: ze=h=5,70m
- Kategoria terenu Il — wspotczynnik chropowatosci: c(ze) = 1,0-(5,7/10)%Y7 = 0,91 (wg Zatgcznika
krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$é wiatru: Vm(ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)- Vb = 19,99 m/s
- Intensywnos$¢ turbulenciji: Iv(ze) = 0,211
- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?®
- Wartos¢ szczytowa cisnienia predkosci:
Op(ze) = [1+7'|v(Ze)]'(1/2)'p‘Vm2(Ze) =619,2 Pa= 0,619 kPa
- Wspotczynnik konstrukeyjny: csca = 1,000
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = 0,4
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fw,e = CsCd*qp(Ze) Cpe = 1,000:0,619-0,4 = 0,248 kN/m?

Potac H (Ssanie)

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 8,6 m, d = 7,5 m, kat nachylenia potaci o = 30,0°
- Budynek o wysokosci h = 5,7 m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 8,6 m
- Wiatr wiejacy na sciane boczng, 6 = 0°
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 1; A= 150 m n.p.m. — vbo =22 m/s
- Wspoétczynnik kierunkowy: cdir = 1,0



- Wspétczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos¢ wiatru: Vo = Cdir-Cseason*Vb,0 = 22,00 m/s
- Wysokos¢ odniesienia: ze=h=5,70 m
- Kategoria terenu Il — wspdtczynnik chropowatosci: c¢i(ze) = 1,0+(5,7/10)>” = 0,91 (wg Zatgcznika
krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): Co(ze) = 1,00
- Srednia predkos¢ wiatru: vm(ze) = Cr(ze) Co(ze) vb = 19,99 m/s
- Intensywnos¢ turbulenciji: Iv(ze) = 0,211
- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?®
- Wartos$¢ szczytowa cidnienia predkosci:
Op(ze) = [1+7:1u(ze)](1/2)-p-vm?(ze) = 619,2 Pa = 0,619 kPa
- Wspétczynnik konstrukcyjny: csca = 1,000
- Wspétczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe 10 = -0,2
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fw.e = CsCd-Qp(ze)-Cpe = 1,000-0,619-(-0,2) = -0,124 kN/m?

Potac | (Ssanie)

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 8,6 m, d = 7,5 m, kat nachylenia potaci o = 30,0°
- Budynek o wysokoscih=5,7m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 8,6 m
- Wiatr wiejagcy na sciane boczng, 6 = Q°
- Wartos$¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 1; A= 150 m n.p.m. — Vb0 = 22 m/s
- Wspétczynnik kierunkowy: cdir = 1,0
- Wspbétczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos¢ wiatru: Vb = Cdir* CseasonVb,o = 22,00 m/s
- Wysokos$¢ odniesienia: ze=h=5,70m
- Kategoria terenu Il — wspotczynnik chropowatosci: c(ze) = 1,0-(5,7/10)%17 = 0,91 (wg Zatgcznika
krajowego NA.6)
- Wspétczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$é wiatru: Vm(ze) = Cr(Ze)-Co(Ze)- Vb = 19,99 m/s
- Intensywnos¢ turbulencii: Iv(ze) = 0,211
- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?®
- Wartos¢ szczytowa cisnienia predkosci:
Op(ze) = [1+7'Iv(Ze)]'(1/2)'p‘Vm2(Ze) =619,2 Pa= 0,619 kPa
- Wspotczynnik konstrukcyjny: csca = 1,000
- Wspbétczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,4
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fwe= Cst'Qp(Ze)'Cpe = 1,0000,619(-0,4) =-0,248 kN/m?

Potac J (Ssanie)

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 8,6 m, d = 7,5 m, kgt nachylenia potfaci a. = 30,0°
- Budynek o wysokosci h = 5,7 m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 8,6 m
- Wiatr wiejgcy na Sciane boczng, 6 = Q°
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatacznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 1; A= 150 m n.p.m. — vbo =22 m/s
- Wspotczynnik kierunkowy: cdir = 1,0
- Wspotczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos$c¢ wiatru: Vb = Cdir'Cseason*Vb,o = 22,00 m/s
- Wysokos¢ odniesienia: ze=h=5,70m
- Kategoria terenu Il — wspdtczynnik chropowatosci: c¢i(ze) = 1,0+(5,7/10)°1” = 0,91 (wg Zatgcznika
krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: Vm(ze) = Cr(ze)-Co(Ze) Vb = 19,99 m/s
- Intensywnos$¢ turbulenciji: Iv(ze) = 0,211



- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?®

- Wartos$¢ szczytowa cisnienia predkosci:
Qp(Ze) = [1+7'Iv(Ze)]'(1/2)'p'Vm2(Ze) =619,2 Pa= 0,619 kPa
- Wspoétczynnik konstrukeyjny: csca = 1,000

- Wspétczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,5
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:

Fwe= Cst'Qp(Ze)'Cpe = 1,0000,619(-0,5) =-0,310 kN/m?2

Przyjety obliczeniowy rozstaw wigzaréw: 0,8 m

Nazwa pliku:

RM_3d v. 8.43 licencja nr 35771

Przekroje:
1 - Jetka 12x12 2 - Krokiew 16x8
z z
y =Y ¢ y =Y &
| 120 | —s0—
Materiat: Drewno C24 Materiat: Drewno C24 Materiat:
A [cm? 144,00 A [cm? 128,00 A [cm?]
Jy [cm?] 1728,00 Jy [em*] 2730,67 Jy [cm?¥]
Jz [cm?] 1728,00 Jz [cm?] 682,67 Jz [cm?¥]
Dyz [cm¥] 0,00 Dyz [cm¥] 0,00 Dyz [cm¥]
a [Deg] 0,00 a [Deg] 0,00 a [Deg]
ly [cm?] 1728,00 ly [cm?¥] 2730,67 ly [cm?]
Iz [cm?¥] 1728,00 Iz [cm?¥] 682,67 1z [cm?]
Jt [cm?] 2903,04 Jt [cm?] 1871,87 Jt [cm?]
Jo [cm¥] 0,00 Jo [cm?] 0,00 Jo [cm?]
iy [cm] 3,46 iy [cm] 4,62 iy [cm]
iz [cm] 3,46 iz [cm] 2,31 iz [cm]
is [cm] 4,90 is [cm] 5,16 is [cm]
m [kg/m] 6,05 m [kg/m] 5,38 m [kg/m]
Materiaty:
. - ) E: G: Vi ar: p: Ro:
Nr: | Rodzaj Nazwa: [GPa] | _[GPa] [ WK | [kgm] |_[MPa]
126 Drewno Drewno C24 11 0,7 0 420 24

Schemat:




Wezly:
Nr: [ X[m] [ Yyml: [ zm}: ] Nr: Ximl: | Y[ AR
Pozostate
1 0,000 0,000 0,000 5 1,224 0,000 0,706
2 4,224 0,000 2,438 6 7,758 0,000 0,398
3 8,447 0,000 0,000 7 0,689 0,000 0,398
4 7,224 0,000 0,706
Podpory:
Wezet: Orientacja [deg] Qbrot | Przesuw Wymuszenia [m][deg] i podatnosci [m/kN] [rad/kNm]
a ¢ v ylzi x|y
6 0,0 0,0 0,0 +
7 0,0 0,0 0,0 +
5 4
z / } 3 \
, xg &&,
X
Prety:
Nr: Wezly: Mocowania | Podatnosci | Mimosrody | Orient. | | 1) | F [m]: Przekrdj:
A | B Imperfekcje | [deg]

Jetka




3 | 4 | 5 |P.P.Sztywne | 180,0]  6,000] | 1 Jetka 12x12
Krokiew
1 7 1 P.P.: Sztywne 180,0 0,795 2 Krokiew 16x8
2 6 3 P.P.: Sztywne 180,0 0,795 2 Krokiew 16x8
4 2 6 P.P.: Sztywne 180,0 4,081 2 Krokiew 16x8
5 2 7 P.P.: Sztywne 180,0 4,081 2 Krokiew 16x8
Zestawienie Materiatu
Oznaczenie Materiat Dtugosci [m]: Masa [t]:
B 160x80 126 - Drewno C24 2x0,80 + 2x4,08 = 9,75 0,052
B 120x120 126 - Drewno C24 1x6,00 = 6,00 0,036
Masa catkowita ustroju 0,089
Materiat Jednostka miary llos¢:
Drewno: 126 - Drewno C24 m?3 0,211

0,77

n 77,
03

Obcigzenia:
Nr Rodzai Wartosci char. Wspdtczynniki Orient. | Kier.: Potozenie Nazwa:
preta J- Pa: | Pb: [ yf1: | yf2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xb: .
CW: Ciezar wiasny - State yi=1,4/1
St: State - Stale
1 Roztoz. Z 0,12 0,12 [1,35[1,00| 1,00 0,00/ 0,80| RoztozoneZ
2 Roztoz. Z 0,12 0,12 |1,35|1,00 | 1,00 0,00/ 0,80| RoziozoneZ
4 Roztoz. Z 0,12 0,12 [1,35[1,00| 1,00 0,00/ 4,08| RoztozoneZ
5 Roztoz. Z 0,12 0,12 [1,35[1,00| 1,00 0,00/ 4,08| RoztozoneZ

Snl: Sniegl - Zmienne (Znaczenie:

1) y0=0,5 y1=0,2 y>=0

1 Roztoz. Z 0,77 0,77 | 1,50 1,00 0,00/ 0,80| RoztozoneZ
2 Roztoz. Z 0,77 0,77 | 1,50 1,00 0,00/ 0,80| RoztozoneZ
4 Roztoz. Z 0,77 0,77 | 1,50 1,00 0,00] 4,08| Roztozone Z
5 Roztoz. Z 0,77 0,77 | 1,50 1,00 0,00] 4,08] Roztozone Z

Sn2: Snieg?2 - Zmienne (Znaczenie:

1) y0=0,5 y1=0,2 y>=0

Roztoz. Z 0,77 0,77 | 1,50 1,00 0,00 0,80] Roztozone Z
Rozioz. Z 0,38 0,38 1,50 1,00 0,00 0,80 Rozlozone Z
Roztoz. Z 0,38 0,38 | 1,50 1,00 0,00] 4,08| Roztozone Z
Roztoz. Z 0,77 0,77 | 1,50 1,00 0,00] 4,08 Roztozone Z

Sn3: Snieg3 - Zmienne (Znaczenie:

1) y0=0,5 y1=0,2 y>=0

NN TSN IR TG TEN N P

Roztoz. Z 0,38 0,38 | 1,50 1,00 0,00 0,80| Roztozone Z
Roztoz. Z 0,77 0,77 | 1,50 1,00 0,00 0,80] Roztozone Z
Roztoz. Z 0,77 0,77 | 1,50 1,00 0,00] 4,08 Roztozone Z




5 | Rozloz.Z | 0,38 | 0,38 | 1,50 | | 1,00 | | 0,00] 4,08 RozlozoneZ
W1: Wiatrl - Zmienne (Znaczenie: 1) yo=0,6 y1=0,2 y>=0
1 Roziozone | 0,34 0,34 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 0,80 Roztozone
2 Roztozone | -0,19 | -0,19 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 0,80 Roztozone
4 Roztozone | -0,25 | -0,25 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,000 4,08 Roztozone
5 Roziozone | 0,19 0,19 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 4,08 Roziozone
W2: Wiatr2 - Zmienne (Znaczenie: 1) w0=0,6 y1=0,2 y>=0
1 Roztozone | 0,18 0,18 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,000 0,80 Roztozone
2 Roztozone | 0,18 0,18 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 0,80 Roztozone
4 Roztozone | 0,18 0,18 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,000 4,08 Roztozone
5 Roziozone | 0,18 0,18 | 1,50 1,00 0,00 0,00 0,00 4,08 Roziozone
Wyniki Obliczeh wg PN-EN
Teoria | rzedu
Obwiednie sit
RM_3dv. 8.43 licencja nr 35771
Kombinacje Obcigzen:
Nr: Zawsze: Ewentalnie:
1 CW+St Sn1+Sn2+Sn3+W1+W?2
Relacje Grup Obcigzen:
Grupa obcigzen: Relacje:
Snl - Sniegl Nie wystepuje z: Sn2Sn3.
Sn2 - Snieg2 Nie wystepuje z: Sn1Sn3.
Sn3 - Snieg3 Nie wystepuje z: Sn1Sn2.
W2 - Wiatr2 Wystepuje tylko z: W1.
MXx

My




Mz

Ty




Tz

Z pett L] .H!’W%



Sity Przekrojowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN

Nrpreta: [ x [m]: | Mx[KNm]: | My [kNm]: | Mz[kNm]: | Ty[kNl: | Tz[kNl: | NIkN: ] Obcigzenia:
Jetka
3 0,000 0 0,44 0 0 -0,27 -0,99 | (y2)CW (yr2)StW1
(b)
3 0,000 0 0,55 0 0 -0,33 -2,68 | CW (y12)StSn2w1
(b)
3 5,063 0 -0,28 0 0 0 -4,97 | (y2)CW
StSn2W1W2 (b)
3 0,000 0 0,44 0 0 -0,27 -0,99 | (y12)CW (yr2)StW1
(b)
3 0,000 0 0,27 0 0 -0,24 -6,02 | (y2)CW
StSN1IWIW2 (b)
3 6,000 0 0,31 0 0 0,28 -3,19 | CW (y12)StSn3 (a)
3 0,000 0 0,47 0 0 -0,33 -3,82 | CW StSn2w1wz2
(@)
3 0,000 0 0,44 0 0 -0,27 -0,99 | (y2)CW (yr2)StW1
(b)
3 0,000 0 0,29 0 0 -0,26 -6,16 | CW StSn1wiw2
(b)
3 0,000 0 0,55 0 0 -0,33 -2,68 | CW (y12)StSn2w1
(b)
3 1,313 0 0,01 0 0 -0,17 -6,16 || CW StSn1wiwz2
(b)
3 2,063 0 0,01 0 0 -0,15 -0,99 | (y2)CW (yr2)StW1
(b)
3 0,000 0 0,52 0 0 -0,33 -5,1 | CW StSn2w1w2
(b)
Krokiew
1 0,000 0 0,34 0 0 -0,85 0,49 || (yr)CW
(112)StSN2W1W2 (b)
1 0,000 0 0,45 0 0 -1,14 0,66 | CW StSn2wiw2
(©)]
1 0,795 0 0 0 0 0 0| (yrr)CW
(112)StSN2W1W2 (b)
1 0,000 0 0,04 0 0 -0,11 0,06 || (yi2)CW (y12)St (a)
1 0,000 0 0,45 0 0 -1,13 0,65 || (yr)CW
StSN1W1W?2 (b)
1 0,795 0 0 0 0 0 0 | (y2)CW StSn3 (b)
1 0,000 0 0,45 0 0 -1,14 0,66 | CW StSn2wiw2
(b)
1 0,000 0 0,45 0 0 -1,14 0,66 | CW StSn2W1iwz2
(b)
1 0,795 0 0 0 0 0 0 [| CW StSn2wW1 (b)
1 0,000 0 0,45 0 0 -1,14 0,66 | CW StSn2W1iwz2
()
1 0,795 0 0 0 0 0 0 | CW (y12)StSn2 (b)
1 0,771 0 0 0 0 20,04 0.02 | CW StSnIw1w2
((©)]
2 0,000 0 0,31 0 0 -0,79 0,46 || (yr)CW
(y)StSNIW1W2
()
2 0,000 0 0,32 0 0 -0,81 0,47 || CW StSn3 (b)
2 0,000 0 -0,03 0 0 0,09 -0,05 | (y2)CW (yr2)StwW1
(b)
2 0,000 0 -0,03 0 0 0,09 -0,05 || (y=2)CW (y12)Stw1
(b)
2 0,000 0 0,32 0 0 -0,81 0,47 || (y2)CW StSn3 (b)
2 0,000 0 -0,03 0 0 0,09 -0,05 || (y=2)CW (y2)Stw1
(b)
2 0,000 0 0,32 0 0 -0,81 0,47 || CW StSn3 (b)
2 0,000 0 0,32 0 0 20,81 0.47 | CW StSn3 (b)
2 0,000 0 -0,03 0 0 0,09 -0,05 || (y=2)CW (y2)Stw1
(b)
2 0,000 0 0,32 0 0 0,81 0.47 | CW StSn3 (0)
2 0,771 0 0 0 0 0,00 0,00 | (y2)CW (y12)Stw1
(b)
2 0,771 0 0 0 0 -0,03 0,01 || CW StSn3 (b)
4 3,464 0 0,44 0 0 -0,51 -8,39 | (y2)CW StSn3 (b)




4 0,000 0 1,35 0 0 -1,87 -3,9 | CW StSn1wW1w2
(b)
4 1,840 0 -0,8 0 0 -0,01 -3,52 | CW StSn3 (b)
4 3,464 0 0,69 0 0 -1,07 -4,2 | (y=2)CW
(yr2)StSn2W1 (b)
4 0,000 0 1,34 0 0 -1,85 -3,87 | (y=z)CW
StSn1W1W?2 (b)
4 3,464 0 0,53 0 0 1,65 -4,48 | CW StSn3 (b)
4 0,000 0 1,22 0 0 -1,94 -3,36 | CW stSn1 (b)
4 3,464 0 -0,04 0 0 -0,38 -0,25 | (y2)CW (y12)StW1
(b)
4 4,081 0 0,32 0 0 -0,77 -11,65 | CW StSn1wiw2
(b)
4 0,000 0 1,35 0 0 -1,87 -3,9 | CW StSn1wW1iw?2
(b)
4 2,923 0 0,02 0 0 0,96 -5,54 | CW StSn1w1wz2
(b)
4 3,356 0 0,00 0 0 -0,36 -0,27 || (y2)CW (yr2)StW1
(b)
5 3,464 0 0,39 0 0 -0,3 -9,56 | (yz)CW
StSn2W1W?2 (b)
5 0,000 0 1,35 0 0 -2,44 -3,567 | CW StSn1w1iw2
(b)
5 1,840 0 -1,1 0 0 0,01 -4,04 | CW StSn2w1wz2
(b)
5 3,464 0 0,79 0 0 -1,16 -7,88 || (y2)CW (yr2)StSn3
(b)
5 0,000 0 1,34 0 0 -2,43 -3,54 | (yz)CW
StSn1W1W?2 (b)
5 3,464 0 0,64 0 0 2,14 -5,27 | CW StSn2w1wz2
(b)
5 0,000 0 1,35 0 0 -2,44 -3,57 | CW StSniwiwz2
(b)
5 0,000 0 0,14 0 0 -0,68 -0,08 || (y=2)CW (y2)Stw1
(b)
5 4,081 0 0,45 0 0 -0,04 -12,07 | CW StSn1wiw2
(b)
5 0,000 0 1,35 0 0 -2,44 -3,57 | CW StSniwiwz2
(b)
5 3,031 0 -0,03 0 0 153 -5,82 | (yr)CW
StSnIW1W2 (b)
5 0,217 0 0 0 0 -0,6 -0,13 || (y=2)CW (y2)Stw1
(b)
Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN
Nr wezta: Rx [KNI: Ry [KNI: Rz [KN]: Mx [KNm]: My [KNm]: Mz [KNm]: Obcigzenia:
6 -14 0 -0,16 0 0 0 || (y12)CW (yr2)StW1 (b)
6 -10,47 0 6,09 0 0 0 [ cw StSn1wiw2 (b)
6 -7,52 0 5,41 0 0 0 | (y2)CW StSn3 (b)
6 -1,68 0 -0,02 0 0 0| CW StwW1 (b)
6 -1,59 0 0,28 0 0 0 | (y2)CW (y12)StW1 (a)
6 -10,47 0 6,09 0 0 0 [ cw StSn1wiw2 (b)
6 -10,47 0 6,09 0 0 0 [ cw StSn1wiw2 (b)
7 10,47 0 7,31 0 0 0 [ cw StSn1wiw2 (b)
7 14 0 1,88 0 0 0 | (y2)CW (y12)StW1 (b)
7 8,43 0 6,75 0 0 0 || (y2)CW StSn2w1w?2 (b)
7 1,88 0 0,95 0 0 0 | (y2)CW (y2)St (a)
7 7,41 0 3,86 0 0 0 | (y2)CW (y12)StSn3 (b)
7 7,12 0 5,89 0 0 0 | (y2)CW (y12)StSn2wW1 (b)
7 1,68 0 2,02 0 0 0| CW StwW1 (b)
7 10,47 0 7,31 0 0 0 [ cw stSn1wiw2 (b)
7 10,47 0 7,31 0 0 0 [ cw stSn1wiw2 (b)
Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN
Nr wezia: Rx [kN]: Ry [kN]: Rz [kN]: Mx [kNm]: My [kNm]: Mz [kNm]: Obcigzenia:
6 -1,56 0 0,21 0 0 0| CW Stw1
6 -7,42 0 4,28 0 0 0 | CW StSn1wiwz2
6 -5,56 0 3,87 0 0 0| CW stSn3




6 -7,42 0 4,28 0 0 0 | CW StSn1wiw2
6 -7,42 0 4,28 0 0 0 | CW StSn1w1iw2
7 7,42 0 51 0 0 0 | CW StSn1wiw2
7 1,56 0 1,57 0 0 0 | CW Stw1
7 6,17 0 4,77 0 0 0 | CW StSn2wW1iw2
7 1,88 0 0,95 0 0 0| CW St
7 5,56 0 2,89 0 0 0 | CW StSn3
7 3,4 0 3,03 0 0 0 | CW StSn2w1
7 7,42 0 5,1 0 0 0 | CW StSn1wiw2
7 7,42 0 5,1 0 0 0 | CW StSn1wiw2
Deformacje: Kombinacja charakterystyczna PN-EN
Nrpreta: | x [m]: | Ux[m]: Uy [m]: Uz [m]: Uyz [m]: Uyml: [ Uz[m]: [Uyz[m]: Obcigzenia:
Liczone od cieciwy
Jetka
3 4,125 -0,0004 0,0000 0,0025 0,0025 0,0000 0,0021| 0,0021 | CW StSn2W1w2
3 6,000 -0,0004 0,0000 0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2W1w?2
3 4,125 -0,0004 0,0000 0,0025 0,0025 0,0000 0,0021| 0,0021 | CW StSn2W1w2
3 6,000 -0,0004 0,0000 0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2wW1w?2
3 3,938 -0,0004 0,0000 0,0028 0,0028 0,0000 0,0024| 0,0024 | CW StSn2W1w?2
3 0,375 -0,0003 0,0000 -0,0007 0,0007 0,0000 -0,0002| 0,0002 | CW StSn2w1
3 3,938 -0,0004 0,0000 0,0028 0,0028 0,0000 0,0024| 0,0024 | CW StSn2W1w2
3 3,000 0,0000 0,0000 0,0015 0,0015 0,0000 0,0015| 0,0015|CW St
3 3,938 -0,0004 0,0000 0,0028 0,0028 0,0000 0,0024| 0,0024 | CW StSn2W1w2
3 3,000 0,0000 0,0000 0,0015 0,0015 0,0000 0,0015| 0,0015|CW St
3 3,938 -0,0004 0,0000 0,0028 0,0028 0,0000 0,0024| 0,0024 | CW StSn2W1w?2
3 3,000 0,0000 0,0000 0,0015 0,0015 0,0000 0,0015| 0,0015| CwW St
3 3,938 -0,0004 0,0000 0,0028 0,0028 0,0000 0,0024| 0,0024 | CW StSn2W1w2
3 3,000 0,0000 0,0000 0,0015 0,0015 0,0000 0,0015| 0,0015| Cw St
Krokiew
1 0,795 0,0000 0,0000 -0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2W1W2
1 0,000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW St
1 0,795 0,0000 0,0000 -0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2wW1w2
1 0,000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2wW1w2
1 0,795 0,0000 0,0000 -0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2wW1w?2
1 0,795 0,0000 0,0000 -0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2w1
1 0,795 0,0000 0,0000 -0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2w1
1 0,795 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW St
1 0,795 0,0000 0,0000 -0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2w1
1 0,795 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW St
1 0,795 0,0000 0,0000 -0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2w1
1 0,795 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW St
1 0,795 0,0000 0,0000 -0,0008 0,0008 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2w1
1 0,795 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW St
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0010 0,0010 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2wW1w2
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0007 0,0007 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW Stw1
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0010 0,0010 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2W1w2
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0007 0,0007 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW Stw1
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0010 0,0010 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2wW1w?2
2 0,795 0,0000 0,0000 -0,0005 0,0005 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW stSn3
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0010 0,0010 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2W1w?2
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW St
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0010 0,0010 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2wW1w?2
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn3wW1w2
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0010 0,0010 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2wW1w2
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn3wW1w2
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0010 0,0010 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2W1wW?2
2 0,795 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn3wW1w2
4 1,949 0,0000 0,0000 -0,0001 0,0001 0,0000 -0,0002| 0,0002 || CW StSn3w1
4 4,081 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW stw1
4 1,949 0,0000 0,0000 -0,0001 0,0001 0,0000 -0,0002| 0,0002 || CW StSn3w1
4 0,000 0,0001 0,0000 0,0002 0,0002 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn3




4 1,840 0,0001 0,0000 0,0022 0,0022 0,0000 0,0022| 0,0022 | CW StSn3
4 1,840 0,0000 0,0000 -0,0012 0,0012 0,0000 -0,0013| 0,0013 | CW StSn2w1
4 1,840 0,0001 0,0000 0,0022 0,0022 0,0000 0,0022| 0,0022 | CW StSn3
4 3,464 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn3wW1iw2
4 1,840 0,0001 0,0000 0,0022 0,0022 0,0000 0,0022| 0,0022 | CW StSn3
4 3,580 0,0000 0,0000 -0,0001 0,0001 0,0000 -0,0002| 0,0002 || CW StSn1w1
4 1,840 0,0001 0,0000 0,0022 0,0022 0,0000 0,0022| 0,0022 | CW StSn3
4 3,580 0,0000 0,0000 -0,0001 0,0001 0,0000 -0,0002| 0,0002 || CW StSn1w1
4 1,840 0,0001 0,0000 0,0022 0,0022 0,0000 0,0022| 0,0022 | CW StSn3
4 3,580 0,0000 0,0000 -0,0001 0,0001 0,0000 -0,0002| 0,0002 || CW StSn1w1
5 1,949 0,0000 0,0000 0,0028 0,0028 0,0000 0,0027| 0,0027 | CW StSn2W1w2
5 4,081 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW St
5 1,949 0,0000 0,0000 0,0028 0,0028 0,0000 0,0027| 0,0027 | CW StSn2W1w2
5 0,000 0,0001 0,0000 0,0001 0,0001 0,0000 0,0000| 0,0000 | CW StSn2wW1
5 1,840 0,0001 0,0000 0,0032 0,0032 0,0000 0,0031| 0,0031 | CW StSn2w1w2
5 3,483 0,0000 0,0000 -0,0003 0,0003 0,0000 -0,0003| 0,0003 | CW StSn3
5 1,840 0,0001 0,0000 0,0032 0,0032 0,0000 0,0031| 0,0031 | CW StSn2wW1w2
5 3,464 0,0000 0,0000 0,0001 0,0001 0,0000 0,0001| 0,0001 | Cw st
5 1,840 0,0001 0,0000 0,0032 0,0032 0,0000 0,0031| 0,0031 | CW StSn2wW1w2
5 3,464 0,0000 0,0000 0,0002 0,0002 0,0000 0,0002| 0,0002 | CW StSn1
5 1,840 0,0001 0,0000 0,0032 0,0032 0,0000 0,0031| 0,0031 | CW StSn2wW1w?2
5 3,464 0,0000 0,0000 0,0002 0,0002 0,0000 0,0002| 0,0002 | CW StSn1
5 1,840 0,0001 0,0000 0,0032 0,0032 0,0000 0,0031| 0,0031 | CW StSn2wW1w2
5 3,464 0,0000 0,0000 0,0002 0,0002 0,0000 0,0002| 0,0002 | CW StSn1
Pret: 1 (Krokiew) Kombinacja obliczeniowa PN-EN
0,000
0,043 0.000
0,000 0,000 0,000 0,000
0,452
Mx My Mz
0,000 0,656
0,109 0,000
0,000 0,000
|/ 0v(’,.No,ooo
-1,136 i 0,000
Ty Tz N
X [m]: Obcigzenia: Mx [KNm]: | My [KNm]: | Mz [KNm]: Ty [KN]: Tz [KN]: N [KN]:
0,000 || (y2)CW (y12)StSn2W1W2 (b) 0 0,34 0 0 -0,85 0,49
0,000 | CW StSn2W1W2 (b) 0 0,45 0 0 -1,14 0,66
0,795 | (112)CW (y12)StSn2W1W2 (b) 0 0 0 0 0 0
0,000 || (y2)CW (y2)St (a) 0 0,04 0 0 -0,11 0,06
0,000 | (y2)CW StSnIW1W?2 (b) 0 0,45 0 0 -1,13 0,65
0,795 | (yi2)CW StSn3 (b) 0 0 0 0 0 0
0,000 | CW StSn2W1W2 (b) 0 0,45 0 0 -1,14 0,66
0,000 | CW StSn2W1W2 (b) 0 0,45 0 0 -1,14 0,66
0,795 | CW StSn2w1 (b) 0 0 0 0 0 0
0,000 | CW StSn2w1w2 (b) 0 0,45 0 0 -1,14 0,66
0,795 | CW (y2)StSn2 (b) 0 0 0 0 0 0
0,771 | CW StSn1W1W2 (b) 0 0 0 0 -0,04 0,02

Pret: 2 (Krokiew) Kombinacja obliczeniowa PN-EN




-0,035

’ 0,000
0,000
0,000 0,000 0,000 0,000
0,324
Mx My Mz
0,088 0,000 0,470
' 0,000
0,000 0,000
‘/ ,\000
-0,814 -0,051 0,000
Ty Tz N
X [m]: Obcigzenia: Mx [KNm]: | My [KNm]: | Mz [kNm]: Ty [KN]: Tz [KN]: N [KN]:
0,000 || (y2)CW (y12)StSnIW1W?2 (b) 0 0,31 0 0 -0,79 0,46
0,000 || CW StSn3 (b) 0 0,32 0 0 -0,81 0,47
0,000 || (y2)CW (y12)StW1 (b) 0 -0,03 0 0 0,09 -0,05
0,000 || (y2)CW (y12)StW1 (b) 0 -0,03 0 0 0,09 -0,05
0,000 | (y2)CW StSn3 (b) 0 0,32 0 0 -0,81 0,47
0,000 | (y2)CW (yr2)StW1 (b) 0 -0,03 0 0 0,09 -0,05
0,000 || CW StSn3 (b) 0 0,32 0 0 -0,81 0,47
0,000 || CW StSn3 (b) 0 0,32 0 0 -0,81 0,47
0,000 || (y2)CW (y12)StW1 (b) 0 -0,03 0 0 0,09 -0,05
0,000 || CW StSn3 (b) 0 0,32 0 0 -0,81 0,47
0,771 | (y2)CW (y2)StW1 (b) 0 0 0 0 0,00 0,00
0,771 | CW StSn3 (b) 0 0 0 0 -0,03 0,01
Pret: 3 (Jetka) Kombinacja obliczeniowa PN-EN
-0,2820,256
—0,08/6/——/—\
0,000 0,000 0,000 0,000
0,366
0,551
Mx My Mz
0,280
MS(S f 1
0,000 0,000 i -0,994 -0,994
-0,110
-6,156 -6,156
Ty 1, O3 N
X [m]: Obcigzenia: Mx [KNm]: | My [KNm]: | Mz [KNm]: Ty [KN]: Tz [KN]: N [kN]:
0,000 || (y2)CW (y12)StwW1 (b) 0 0,44 0 0 -0,27 -0,99
0,000 | CW (y12)StSn2W1 (b) 0 0,55 0 0 -0,33 -2,68
5,063 || (y2)CW StSn2wW1w2 (b) 0 -0,28 0 0 0 -4,97
0,000 || (y2)CW (y12)StW1 (b) 0 0,44 0 0 -0,27 -0,99
0,000 || (y2)CW StSn1W1iw2 (b) 0 0,27 0 0 -0,24 -6,02
6,000 | CW (y2)StSn3 (a) 0 0,31 0 0 0,28 -3,19
0,000 | CW StSn2W1W2 (a) 0 0,47 0 0 -0,33 -3,82
0,000 || (y2)CW (y12)StW1 (b) 0 0,44 0 0 -0,27 -0,99
0,000 | CW StSn1W1W2 (b) 0 0,29 0 0 -0,26 -6,16
0,000 | CW (y12)StSn2W1 (b) 0 0,55 0 0 -0,33 -2,68
1,313 | CW StSn1W1W2 (b) 0 0,01 0 0 -0,17 -6,16
2,063 || (y2)CW (y12)StW1 (b) 0 0,01 0 0 -0,15 -0,99
0,000 | CW StSn2W1W2 (b) 0 0,52 0 0 -0,33 -5,1

Pret: 4 (Krokiew) Kombinacja obliczeniowa PN-EN




-0,797

0,035
0,000 0,000 0,140 o 3!24 0,000 0,000
1,352
Mx My Mz
1,647
0,274 0,117 -0,481 1,184
0,000 0,000 f | -3,901\[ |
/_\l/—l,wl -11,646
Ty Tz -1,938 N
X [m]: Obcigzenia: Mx [KNm]: | My [KNm]: | Mz [kNm]: Ty [KN]: Tz [KN]: N [KN]:
3,464 | (y2)CW StSn3 (b) 0 0,44 0 0 -0,51 -8,39
0,000 | CW StSn1W1W2 (b) 0 1,35 0 0 -1,87 -3,9
1,840 | CW StSn3 (b) 0 -0,8 0 0 -0,01 -3,52
3,464 | (y2)CW (y12)StSn2W1 (b) 0 0,69 0 0 -1,07 -4,2
0,000 | (y2)CW StSn1W1W?2 (b) 0 1,34 0 0 -1,85 -3,87
3,464 | CW StSn3 (b) 0 0,53 0 0 1,65 -4,48
0,000 || CW StSn1 (b) 0 1,22 0 0 -1,94 -3,36
3,464 || (y2)CW (y2)StW1 (b) 0 -0,04 0 0 -0,38 -0,25
4,081 || CW StSn1W1W?2 (b) 0 0,32 0 0 -0,77 -11,65
0,000 | CW StSn1W1W2 (b) 0 1,35 0 0 -1,87 -3,9
2,923 | CW StSn1W1W?2 (b) 0 0,02 0 0 0,96 -5,54
3,356 || (y2)CW (y12)StW1 (b) 0 0,00 0 0 -0,36 -0,27
Pret: 5 (Krokiew) Kombinacja obliczeniowa PN-EN
-1,104
0,000 0,000 r 0043 0,000 0,000
OJ\V \1/0,452
Mx My 1,32 Mz
2,140
oo 0.078 1,889
0,000 0,000 0 s | -3,570\[ '
- |/—0,846 |
-12,068
Ty Tz 2,444 N
X [m]: Obcigzenia: Mx [KNm]: | My [KNm]: | Mz [KNm]: Ty [kN]: Tz [KN]: N [KN]:
3,464 | (y2)CW StSn2W1W?2 (b) 0 0,39 0 0 -0,3 -9,56
0,000 | CW StSn1W1W2 (b) 0 1,35 0 0 -2,44 -3,57
1,840 | CW StSn2w1w2 (b) 0 -1,1 0 0 0,01 -4,04
3,464 || (y12)CW (y12)StSn3 (b) 0 0,79 0 0 -1,16 -7,88
0,000 | (y2)CW StSn1W1W?2 (b) 0 1,34 0 0 -2,43 -3,54
3,464 | CW StSn2wiw2 (b) 0 0,64 0 0 2,14 -5,27
0,000 | CW StSn1W1W2 (b) 0 1,35 0 0 -2,44 -3,57
0,000 || (y2)CW (y12)StW1 (b) 0 0,14 0 0 -0,68 -0,08
4,081 | CW StSn1wiwz2 (b) 0 0,45 0 0 -0,04 -12,07
0,000 | CW StSn1W1W2 (b) 0 1,35 0 0 -2,44 -3,57
3,031 | (y2)CW StSn1W1W?2 (b) 0 -0,03 0 0 1,53 -5,82
0,217 | (y2)CW (y12)Stw1 (b) 0 0 0 0 -0,6 -0,13




Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000 (Drew_3d v. 2.40 licencja nr 35771)

Nazwa pliku:
Nr preta: | Grupa: Przekrgj: Warunek decydujacy: Nosnos¢: Kombinacja obc.
i - i Sci i 1,35:0,85:(CW+St)+1,5-
5 E(r)ozlzlig\i/ nrl/ |2 - Krokiew 16x8 | Sciskanie 0,782 | I L) 13508 O oy > "
i - i Sci i 1,35-0,85-(CW+St)+1,5-(Sn1
4 E(r)ozlz/ig;nrll 2 - Krokiew 16x8 | Sciskanie 0,722 | T] +0,6'W1+((1,6-W2))(b) (Sn
i - Sci i 1,35:0,85-(CW+St)+1,5-
3 5&1);0@ nrl/|1-Jetka12x12 | Sciskanie 0,715 | N T 1| 1o oy "
i - i i 1 1,35-0,85-(CW+St)+1,5-
1 E?;ﬁ,ig@ nrl/ |2 - Krokiew 16x8 | Zginanie 0,127 || 13505 ey > ™
2 Pozycjanr 1/ | 2 - Krokiew 16x8 | Zginanie 0,091 |CT1 25)35'035'(CW+S‘)+1v5'3”3
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